

## **Житель города Барнаула предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении на почве ревности тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужчины**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 21 сентября 2022 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришёл в квартиру своей бывшей супруги. В гостях у женщины на тот момент находился ее близкий друг, с которым обвиняемый ранее не был знаком. При распитии спиртного между мужчинами произошла ссора. В ходе конфликта

---

злоумышленник нанес сопернику удары в область грудной клетки и головы. От причиненных телесных повреждений 44-летний потерпевший впоследствии скончался в медицинском учреждении.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Железнодорожного района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1753631>